


Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

 

Державне спеціалізоване господарське підприємство «Ліси України» (код ЄДРПОУ 44768034; юридична 

адреса: 01601, м. Київ, вул. Шота Руставелі, 9А) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря для майданчика Філії «Смілянське лісове господарство» (юридична адреса філії: 20724, 

Черкаська область, Черкаський район, Балаклеївська сільська громада, с. Будки, вул. Незалежності, 1Б). 

Основним видом діяльності підприємства є лісівництво та інша діяльність у лісовому господарстві. Телефон 

(04733) 2-99-90, 2-99-96, e-mail: smilalisgosp@gmail.com 

Мета отримання дозволу на викиди – зміна юридичної особи. 

Філія «Смілянське лісове господарство» ДП «Ліси України» не підлягає оцінці впливу на довкілля 

відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», так як види діяльності підприємства не відображені у статті 3 

визначеної частинами другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».  

Філія «Смілянське лісове господарство» ДП «Ліси України» Майданчик №2 (Лісопункт) розташований за 

адресою 20721, Черкаська область, Черкаський район, Балаклеївська сільська громада, с. Балаклея, вул. Миру, 

55А та оточений з пн. – дорогою та житловою забудовою; з пд. – залізничними коліями; із зх. – підприємствами; 

із сх. – приватними с/г ділянками та житловою забудовою. Найближча відстань від джерел викидів до житлових 

забудов становить 55 м. На території майданчика встановлено котли твердопаливні, металообробні верстати, 

зварювальний пост, деревообробні верстати, АЗС. В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються 

наступні забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,3587 т/рік, азоту 

діоксид – 0,234 т/рік, вуглецю оксид – 0,224 т/рік, вуглецю діоксид – 120,632 т/рік, азоту (1) оксид (N2O) –  0,004 

т/рік, метан – 0,006 т/рік, вуглеводні граничні – 0,053402 т/рік, бензин нафтовий – 0,2847 т/рік, залізо та його 

сполуки – 0,0005 т/рік, марганець та його сполуки – 0,00006 т/рік. 

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 

27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, так як 

майданчик відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів, 

в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.  

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного 

припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця 

діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних 

умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів 

викидів відповідають законодавству. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика не створюють перевищення рівня 

впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по 

даному питанню проводиться протягом 30 календарних днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової 

інформації (до 25 квітня 2024 року включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м. 

Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел. (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: 

srzg@ck.gov.ua 
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Як приваТна компаніЯ 
допомагає веТеранам 

і веТеранкам  
повертатися до цивільного життя

Тенденція

В області 
поменшало
одержувачів 
субсидій
на Черкащині житлову 
субсидію за січень 2024 
року отримали 105,2 тис.
осіб, протягом лютого 2024 
року — 99,7 тис. осіб. про 
це у відповіді на наш запит 
повідомили в головному 
управлінні пенсійного фонду 
україни в Черкаській області. 
у порівнянні з минулим роком 
кількість субсидій зменшилася.

Кому і як держава допомагає 
сплачувати компослуги?

З допомогою житлової 
субсидії за січень держава ком
пенсувала черкащанам майже 190 
млн грн у січні та 185,4 млн грн у 
лютому. Середній розмір житло
вої субсидії по області за січень 
2024 року становить 1630,89 грн, 
за лютий 2024 року — 1793,88 грн.

Торік Черкащина була п’ятою 
в країні за кількістю отримува
чів житлових субсидій. На облі
ку в головному управлінні Пенсій
ного фонду України в Черкаській 
області в листопаді перебувало 
90,1 тисячі одержувачів житлових 
субсидій та 46,3 тисячі — пільго
виків. У той час як узимку 2021 
року в області одержували субси
дію майже 164 тисячі домогоспо
дарств.

Чому відмовляють?
Більшість поданих заяв на 

призначення субсидії (94,5%) 
було задоволено. Серед основ
них причин відмови в призначенні 
— отримання інформації про наяв
ність простроченої понад три мі
сяці заборгованості з оплати жит
ловокомунальних послуг. Також 
серед причин — ситуація, коли в 
складі домогосподарства або в 
складі сім’ї члена домогосподар
ства є особи, які досягли 18річ
ного віку і, за інформацією ДПС, 
Пенсійного фонду України, у них 
відсутні доходи, які враховують
ся під час призначення житлової 
субсидії, або нарахований серед
ньомісячний сукупний дохід мен
ший, ніж розмір мінімальної заро
бітної плати.

Фахівці фонду прогнозують, 
що кількість наданих субсидій на 
неопалювальний період 2024 року 
може зменшитися на 5560%.

з наступного року скорочується 
фінансування з держбюджету 
закладів, де навчається менш 
як 45 учнів. це — так звані 
малокомплектні школи. 5 березня 
кабінет міністрів україни вніс 
зміни до порядку та умов надання 
освітньої субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам, а 
також до формул її розподілу. 
при цьому кабмін, хоч і не прямо, 
але вказує на те, що школярів із 
малокомплектних шкіл потрібно 
перевести на навчання до опорних 
закладів освіти. саме на них будуть 
переспрямовані кошти.

Реформа в освітній сфері, піком 
якої має стати 2027 рік, триває. Й 
схоже, що місця малим сільським 

школам у новій структурі, яка зараз ви
будовується, освітянські чиновники не 
бачать. Цим стурбоване керівництво 
Звенигородської міськради, тож розпо
відає про ситуацію на сторінці громади 
в соцмережі.

«Обіцяють, що мова не йтиме про 
початкову школу. Отже, очікуємо, що 
14 класів заборона на фінансування не 
торкнеться, в усякому разі, поки що, — 
коментують посадовці. —  І за фактом 
від нас хочуть різкого пониження сту
пеня або взагалі ліквідації малокомп
лектних закладів, до чого держава під
штовхує вже багато років. Таке рішення 
уряду було очікуваним, адже від само
го початку реформи 2024 рік було ви
значено як межовий. У Звенигородській 
громаді розпочали переформатуван
ня галузі освіти, розділяючи молодшу, 
середню й старшу школи. Створили лі
цеї й гімназії. Міськрада забезпечила 
освіту шкільними автобусами. Створи
ли опорний заклад на базі колишньої 

міської школи імені Тараса Шевченка. 
За статистичними даними, кандидатів 
на пониження ступеня в громаді, учнів 
із яких потрібно буде додатково вози
ти з 2025 року на навчання до Звени
городки, поки немає. Але через рік ми 
цього не зможемо уникнути. Вже з 2026 
року відповідна ініціатива має пошири
тися на малокомплектні ЗЗСО з менш 
ніж 60 учнями.»

Скільки шкіл закрили за останні 
роки? За офіційними даними, станом 
на 1 вересня 2023 року в області функ
ціонувало 456 денних закладів загаль
ної середньої освіти (далі — ЗЗСО). В 
них здобувають освіту 116,1 тис. учнів. 
Протягом літа торік засновники скоро
тили в області 5 шкіл, було реоргані
зовано чи призупинено навчання у 14 
закладах. Про це на пресконференції 
повідомив начальник Черкаської ОВА 

Ігор Табурець. Разом із тим зросла 
кількість опорних шкіл, яких в облас
ті 39.

На сайті обласного управління осві
ти інформація дещо інша: «До почат
ку нового навчального року місцеви
ми органами виконавчої влади було 
вжито заходів та прийнято рішення 
щодо формування  оптимальної мережі 
ЗЗСО. Зокрема, у зв’язку з малою на
повнюваністю класів у закладах загаль
ної середньої освіти та високою вартіс
тю утримання 1го учня ліквідовано 17 
ЗЗСО, призупинено освітній процес у 8 
ЗЗСО, реорганізовано 23 школи».

Цікаво, що у 2020 році на Черкащи
ні функціонував 531 заклад загальної 
середньої освіти (у 2019 було 556), зо
крема у сільській місцевості — 368. У 
2019 році малокомплектних шкіл нара
хували 157 — 29,2% загальної кількості.

Малокомплектні школи
можуть залишитися без фінансування

Не в інтернаті, а в сім’ї
на Черкащині 63 дитини виховують у 31 патронатній 
сім’ї. Як повідомила начальниця обласної служби 
у справах дітей оксана покатілова, за весь час 
впровадження патронату в регіоні цю послугу надано 
315 дітям.

Щоб стати патронатним вихователем, треба звернути
ся до фахівців із соціальної роботи у громаді або в 
місцевий центр соціальних служб. Подати пакет доку

ментів для реєстрації та проходження професійного навчання.
В області реалізовуватимуть проєкт «Родина для кожної 

дитини: розвиток сімейного патронату». І 20 територіальних 
громад уже подали заявки на участь, триває відбір учасників.

Про це повідомили в пресслужбі обласної військової ад
міністрації.
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Статусу «обмежено 
придатний»
більше не існує
Чоловікам доведеться повторно 
пройти комісію.

Визнані обмежено придатними до 
військової служби люди повинні бу
дуть пройти повторний медичний 

огляд протягом найближчих дев’яти міся
ців, оскільки такого поняття тепер не існує.

Про це заявила заступниця міні
стра оборони України Наталія Калмико
ва: «Ті люди, які отримували висновок 
ВЛК як «обмежено придатні», відтепер 
пройдуть переогляд, і буде визначено їх 
придатність до служби. І надалі військо
волікарська комісія не буде видавати 
такий висновок», — пояснила вона.

За словами Калмикової, це має «по
легшити життя десяткам тисяч людей». 
«І рідні, й самі військові зверталися і в 
Міністерство оборони, і до інших органів 
влади з проханням врегулювати це пи
тання», — сказала заступниця міністра.

впродовж 2023 року сбу ліквідувала 
47 агентурних мереж, що працювали 
проти національної безпеки україни. 
за словами голови служби безпеки 
україни василя малюка, до їх 
складу входили зрадники різного 
«калібру», серед яких були і нардепи, 
і представники сил оборони. про це 
він сказав у інтерв’ю телеканалу ICTV.

з 1 квітня роботодавець зобов’язаний 
встановити розмір заробітної плати, 
яку нараховує найманим працівникам, 
не нижче 8000 грн та сплатити до 
бюджетів податок на доходи фізичних 
осіб у сумі не менше 1440 грн і 
військовий збір не нижче 120 грн. 
крім того, мінімальна сума єдиного 
внеску на загальнообов’язкове 
державне соціальне страхування 
складе 1760 грн. 

внаслідок російської ракетної атаки 
дніпровська гідроелектростанція 
у запоріжжі не працює і виведена 
з ладу на довгий час. про це 
сказав генеральний директор праТ 
«укргідроенерго» ігор сирота. 

Триває мобілізація в україні, й 
військовозобов’язаним, які не 
з’явилися у територіальні центри 
комплектування за повісткою для 
уточнення відомостей чи проходження 
військово-лікарської комісії, 
загрожує штраф від 3 400 до 5 400 
грн. Такі штрафи передбачені у 
кодексі україни про адміністративні 
правопорушення (ст. 210-1). 
Якщо людина не заплатить штраф 
добровільно, то його можуть стягнути 
примусово.

обсяг валового зовнішнього боргу 
україни протягом іV кварталу 2023 
року збільшився на $10,6 млрд — 
до $161,5 млрд, щодо ввп борг 
збільшився з 89,3% до 90,7%, такі 
оцінки оприлюднив національний 
банк україни на своєму сайті. 

кабмін спростив процедуру 
всиновлення дітей. відтепер 
родина, яка перебуває в процесі 
всиновлення, зможе забрати дитину 
до того, як суд винесе відповідне 
рішення. однак сім’я повинна 
отримати від райдержадміністрації 
чи місцевого виконавчого органу 
схвальний висновок про доцільність 
усиновлення. про це повідомили у 
міністерстві соціальної політики.

Українські новини

оголошеннЯ

повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Державне спеціалізоване господарське підприємство «Ліси України» 
(код ЄДРПОУ 44768034; юридична адреса: 01601, м.Київ, вул.Шота Рус
тавелі, 9А) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря для майданчика Філії «Смілянське лісове госпо
дарство» (юридична адреса філії: 20724, Черкаська область, Черкаський 
район, Балаклеївська сільська громада, с.Будки, вул.Незалежності, 1Б). 
Основним видом діяльності підприємства є лісівництво та інша діяльність 
у лісовому господарстві. Телефони: (04733) 29990, 29996, email: 
smilalisgosp@gmail.com

Мета отримання дозволу на викиди — зміна юридичної особи.
Філія «Смілянське лісове господарство» ДП «Ліси України» не підлягає 

оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», 
оскільки види діяльності підприємства не відображені у статті 3, визначеної 
частинами другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля». 

Філія «Смілянське лісове господарство» ДП «Ліси України». Майдан
чик №2 (лісопункт), розташований за адресою: 20721, Черкаська об
ласть, Черкаський район, Балаклеївська сільська громада, с.Балаклея, 
вул.Миру, 55А, та оточений із пн. — дорогою та житловою забудовою; з 
пд. — залізничними коліями; із зх. — підприємствами; із сх. — приватни
ми с/г ділянками та житловою забудовою. Найближча відстань від джерел 
викидів до житлових забудов становить 55 м. На території майданчика 
встановлено котли твердопаливні, металообробні верстати, зварюваль
ний пост, деревообробні верстати, АЗС. У процесі виробничої діяльності 
в атмосферу викидаються такі забруднюючі речовини: речовини у вигляді 
суспендованих твердих частинок — 0,3587 т/рік, азоту діоксид — 0,234 т/

рік, вуглецю оксид — 0,224 т/рік, вуглецю діоксид — 120,632 т/рік, азоту 
(1) оксид (N

2
O) — 0,004 т/рік, метан — 0,006 т/рік, вуглеводні граничні — 

0,053402 т/рік, бензин нафтовий — 0,2847 т/рік, залізо та його сполуки — 
0,0005 т/рік, марганець та його сполуки — 0,00006 т/рік.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природно
го середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження 
найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, оскільки 
майданчик відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, 
у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу 
об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин 
передбачені заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної 
з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення 
місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного 
повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні за
ходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених 
обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика 
не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі 
СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян з да
ного питання проводиться протягом 30 календарних днів з дати подачі по
відомлення в місцеві засоби масової інформації (до 25 квітня 2024 року 
включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, 
м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел.: (0472) 372915, 337313, 36
1113, 376001, 372249, email: srzg@ck.gov.ua.

Тов «український кондиТер» інформує 
про отримання висновку з оцінки впливу на до
вкілля №4788/02/100316/1 від 20.02.2024, ви
даний управлінням екології та природних ресур
сів Черкаської обласної державної адміністрації, 
номер реєстраційної справи в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля 202351610683, планова
ної діяльності «Встановлення нового обладнання та 
збільшення продуктивності ТОВ «УК» за адресою: 
вул.Енергетиків, 126, м.Канів, Черкаська область».

Ознайомитися з висновком з оцінки впливу на 
довкілля можна:

 ТОВ «УК», адреса: м.Канів, вул Енергетиків, б. 
126;

 Канівська міська територіальна громада, адре
са: м.Канів, вул.Олега Кошового, б. 3.

шполянська міська рада оголошує конкурс з відбору суб’єктів оціночної 
діяльності, яких буде залучено до проведення незалежної оцінки майна.

Об’єкт оцінки: земельна ділянка пло
щею 0,1657 га, цільове призначення — 
для будівництва та обслуговування бу
дівель закладів освіти, яка розташована 
за адресою: вул.А.Таранця, 13, м.Шпола 
Черкаської області (кадастровий номер 
7125710100:01:002:1177).

Мета проведення оцінки: визначення 
ринкової вартості земельної ділянки з 
метою її продажу (проведення експерт
ної грошової оцінки).

Із порядком проведення конкурсу 
та порядком подачі документів мож

на ознайомитись на сайті Шполянської 
міської ради (shpolaotg.gov.ua), у ро
бочий час за адресою: вул.Лозуват
ська, 60, м.Шпола. Телефон для довідок 
0973530569.

Кінцевий термін подачі документів: 
10.04.2024.

Конкурс відбудеться 12.04.2024 о 09 
год. за адресою: вул.Лозуватська, 59, 
зал засідань, м.Шпола.

Конкурсну документацію слід подава
ти за адресою: 20603, вул.Лозуватська, 
59, м.Шпола, Черкаська область. 

лідер партії «батьківщина» Юлія 
Тимошенко пояснила, що строкова 
підготовка — це була помилка 
україни, ми із самого початку 
мали створювати саме професійну 
армію.

Про це вона розповіла в програмі 
«Різні люди».

«Найбільш принципове — 
це концепція самої мобілізації. Війна 
зараз професійна, всі це розуміють. 
Це не аматорська війна, вона потре
бує професійно підготовлених людей, 
воїнів, які вміють користуватися су
часною технікою, які вміють керувати 
дронами, які вміють вести дуже пра
вильно, професійно всі бойові дії», — 
пояснює Юлія Тимошенко.

А відтак, констатує вона, українська 

армія мусить бути професійною і моти
вованою. Як пояснює політикиня, про
фесійна армія — це армія добре оплаче
на, добре навчена, добре організована 
й абсолютно чітко підпорядкована єди
ній стратегії захисту України, це той на
прямок, у якому потрібно розвиватися.

«Якщо ви пам’ятаєте, коли я упер
ше прийшла прем’єрміністром у 2005 

році, одна з концепцій, яку я хотіла не
гайно провести і потім організаційно 
забезпечити, це — створення потуж
ної професійної армії. Не строкови
ків набирати, дітей там на рік, і потім 
їх відпускати додому, а брати людей, 
які готові пов’язати своє життя, свою 
професію із захистом країни», — роз
повідала Юлія Тимошенко.

Позиція

Юлія Тимошенко розповіла, яким 
має бути закон про мобілізацію

Це одна з причин об’єднати в 
Черкасах три диспансери: при
єднати обласний шкірновене

рологічний та наркологічний до пси
хоневрологічного.

«Об’єднання закладів дасть мож
ливість довантажити та сконцентрува
ти надання допомоги в межах одного 
закладу, отримати більш вигідні над
ходження за програмою медичних га
рантій»,  інформують в обласній раді.

Відповідні проєкти рішень опра
цювала профільна постійна комісія та 
рекомендувала на розгляд сесії.

За словами заступниці начальника 
управління охорони здоров’я Тетяни 
Бондар, шкірновенерологічний дис
пансер надає спеціалізовану амбу
латорну допомогу  дорослим і дітям. 

У складі підприємства — три лабора
торії, де здійснюють різні досліджен
ня, зокрема й для інших лікувальних 
установ. Цьогоріч заклад міг підпи
сати договір із НСЗУ лише на один 
пакет послуг, та саме з цієї причини 
НСЗУ в підписанні відмовила. Зараз 
заклад надає лише платні послуги та 
шукає бюджетного фінансування.

За попередніми оцінками, в разі 
об’єднання очікується скорочення де
сяти штатних одиниць із економією 
по фонду оплати праці в 1,6 млн грн. 
Скороченим працівникам запропо
нують місце роботи в іншому ліку
вальному закладі. В разі відмови від 
реорганізації доведеться шукати до
даткове фінансування для закладів — 
близько 14 млн грн.

Також Тетяна Бондар зауважила, 
що, згідно з наказом МОЗ, затвер
джено зміни до переліку закладів охо
рони здоров’я, в якому виключений 
такий тип, як «наркологічний диспан
сер». Торік 34% ліжкофонду психо
неврологічного диспансеру та майже 
40% наркологічного не використову
валися. 

На думку реформаторів, позитив
ними результатами реорганізації буде 
раціональне використання кадрового 
потенціалу та ліжок, оптимізація на
дання медичної допомоги пацієнтам 
психіатричного профілю й уникнення 
дублювання функцій, раціональне ви
користання фінансів, економія коштів 
обласного бюджету на утримання бу
дівель. А також підвищення якості на
дання психіатричної та наркологічної 
допомоги. 

Питання об’єднання диспансерів 
постало в Черкасах не сьогодні. Най
більш активно обговорюється в соц
мережах те, що при об’єднанні пла
нується територіально перемістити до 
наркологічного й психоневрологічного 
закладів шкірвендиспансер, розташо
ваний у мальовничому куточку Соснів
ки, такої ласої для забудовників.

Проєкт 

Три диспансери хочуть об’єднати
залучення сімейних лікарів до допомоги населенню знижує  
потребу стаціонарного лікування психічних захворювань.  
про такий «прорив» у медицині прозвітували під час засідання 
профільної комісії обласної ради. 

Медицина

Знайшов донора у США
пацієнту богдану нестеруку після понад десяти років очікувань 
пересадили кістковий мозок від донора із сша. 

Про це повідомили у пресслужбі Черкаського онкоцентру.
Про хворобу хлопець дізнався в 11 років. У нього було недостатньо 

гемоглобіну, тромбоцитів. Після багатьох років лікування за кордоном 
єдиним шансом для нього стала трансплантація кісткового мозку. Донора 
вдалося знайти більш як через десять років у США. 

Трансплантацію зробили в Черкаському онкоцентрі. Пацієнт налаштова
ний на повне одужання та має плани на повноцінне життя, про яке мріяв.


